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[TpoaHamM3uUpPOBaTh TEKCTOBBIN AOKYMEHT «MecsI| TeCTUPOBAHUSI» C OMHUCAaHUEM
1po6JieM U MPUIOXKeHUH, cBsi3aHHbIX ¢ caitoM LIBC ITetporpazackoro paiiona. CoCcTaBUTh Ha
OCHOBe JJaHHOTO JJOKyMeHTa 3aaun B CYTI.
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1z 23 TOTO UTO KaPTUHKA H3XOANTCA
Cnpaea oHa He BiesaeT
paspelleHue CTPaHULLE M3-33 Yero
OHA HE MOXET BbITh CTATUUHOM.
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ITocka rpoeKTa 1o Tpe/|IoKeHUsIM

N3 pokymenTa “"Mecay
TeCTUpOBaHWA"™
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() OBHoeuTE doTorpadum Ha
peansHele, C UMTATEAAMM
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[oBaewTe Ha CTpaHMLYy
Kaxa0W OMbamoTeku
WHHOPMALMIO O COTPYAHMKAX,
WX KAPTOUKM W KHWUIW, KOTOPLIE
OHM B AaHHLIA MOMEHT UMTaKOT

Cozgate NoAzagauy







	Задача
	Решение

